
В преддверии Международного дня борьбы с коррупцией сотрудники следственного управления СКР по Новосибирской области проводят активную работу по антикоррупционному просвещению



В преддверии Международного дня борьбы с коррупцией, который ежегодно отмечается 9 декабря, сотрудники следственных подразделений и аппарата СУ СКР по Новосибирской области краю начали проводить встречи с учащимися (студентами) образовательных учреждений в целях профилактики коррупционных проявлений и формирования у населения нетерпимого отношения к данному явлению.

Так, накануне следователь следственного отдела по городу Бердск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области Антон Пашенко провел встречу по антикоррупционному просвещению.

На встрече со студентами 1 курса юридического факультета Новосибирского государственного университета спикер рассказал о понятии коррупции и довел основы нормативной базы, регулирующей отношения в этой сфере.

Особое внимание было уделено теме коррупции в студенческой среде. Будущим специалистам

в области юридического права сотрудник следственного управления в доступной форме рассказал, как распознать коррупционные проявления и как действовать, если вымогают или предлагают взятку, а также разъяснил алгоритм действий в подобных ситуациях. Будущие юристы с большим увлечением слушали выступление представителя Следственного комитета, активно задавая интересующие их вопросы.

Следователи Татарского межрайонного следственного отдела встретились с воспитанниками МБУ «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей Татарского района», в ходе которой осветили следственную работу по противодействию коррупции, довели информацию профилактического и правового характера по данному направлению деятельности.

На протяжении декабря сотрудники следственных подразделений СУ СКР на подведомственных им территориях продолжают работу по антикоррупционному просвещению населения в целях недопустимости совершения подобного рода преступлений и доведения алгоритма действий при вымогательстве взяток.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Новосибирской области по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Елена Коновалова*

Изображения



08 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1747502>